

Olympijský okruh IVV v Plzni

V roce 2005 proběhla v Plzni 9. světová turistická olympiáda IVV, při které byl otevřen kolem boleveckých rybníků okruh pro vozičkáře. Uplynulo více než pět let a nyní tento okruh je otevřen jako další značená trasa pro vozičkáře.



První trasa nazvaná **Olympijský okruh - Kolem boleveckých rybníků - obtížnost I, modrá 4 km** je okružová a doporučujeme start od parkoviště v Malém Bolevci u kempu Ostende. Od informační tabule a směrovek pojedeme vpravo kolem kempu k rozcestí U kempu a 1 km společně s červenou trasou na rybník Košinář. Od rozcestí vpravo pak projedeme na rozcestí Pod Bílou Horou a dále kolem rybníku Velký bolevecký na hráz a dále na rozcestí u hráze. Zde je možné ukončit trasu na MHD či parkovišti, nebo pokračovat podél silnice zpět do Malého Bolevce.

Druhá trasa nazvaná **Kolem rybníků - obtížnost II, červená 5 km** nabízí možnost navštívit i další rybníky této oblasti. Jedna z možností projetí trasy začíná na parkovišti u žel. zastávky Plzeň - Bolevec, kam jde dojet po 500m od konečné MHD č. 1 v Bolevci. Přes přejezd a vlevo po trase k TIM Arboretum Sofronka dále vpravo po žluté TZT k rybníku Vydymáček a dále kolem Seneckého rybníka dojedeme k rybníku Košinář. Vpravo společně s modrou na rozcestí U kempu. Vlevo zůstává kilometrový úsek přes pláž Velkého rybníka až k rozcestí Pod Bílou Horou, kde se napojíme na modrý okruh. Možnosti návratu jsou dále oběma směry po modrém okruhu.

Prostor kolem rybníků bude postupně doplňován možností dalších tras a odpočinkových míst a dále i možnost propojení červené trasy přes naučnou stezku Sofronka nedaleko Bolevce.

Co je klub českých turistů

- celostátní občanské sdružení s činností od roku 1888
- členská základna kolem 35 000 dospělých a mládeže
- oblastní zastoupení ve všech krajích
- na 500 základních článků - odborů ve městech a obcích

Čím se zejména KČT zabývá

- pořádáním turistických akcí pro členy i širokou veřejnost
- vydáváním informačních, propagačních a metodických tiskovin
- turistickým značením pěších tras, cyklo tras, tras pro lyžaře a nově i značené trasy pro vozičkáře
- vydáváním turistických map pěší - zelené v měřítku 1:50 000, cyklomapy - žluté v měřítku 1:100 000 a další



Klub českých turistů - ústřední sekretariát
 Archeologická 2256, P.O.Box 42
 155 00 Praha - Lužiny
 e-mail.: kct@kct.cz, web: www.kct.cz
 tel.: +420 736 754 001



Turistické informace KČT
 Fügnerovo nám. 3
 120 00 Praha 2
 e-mail.: info@kct.cz
 tel.: +420 224 498 355, 736 754 030



Odbor sociálních služeb Magistrátu města Plzně
 Martinská 2, Plzeň
 web: www.plzen.eu/socialnisluzby
 tel.: +420 378 033 351



RLA Stallion s.r.o.
 reklamní a produkční agentura
 web: www.rlastallion.cz

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ TURISTIKA PRO VŠECHNY značené trasy pro vozičkáře



**TURISTIKA
 PRO
 VŠECHNY**



www.kct.cz



Klub českých turistů představuje svůj nový projekt - Turistika pro všechny - mapování a značení turistických tras vhodných pro lidi, kteří jsou odkázáni na invalidní vozík.

V roce 2008 u příležitosti 120. výročí svého vzniku založil KČT veřejnou sbírku na podporu turistiky zdravotně handicapovaných spoluobčanů. Z účtu sbírky KČT jsou získané finanční prostředky použity na značení turistických tras pro vozíčkáře. Tato veřejná sbírka byla ukončena v dubnu 2011.

**Konto, na které můžete přispět libovolnou částku (třeba i opakovaně):
51 - 0938150237/100**

Pokud ve svém okolí znáte vhodnou lokalitu pro vytvoření turistické vozíčkářské trasy, obraťte se s touto informací na organizátory KČT (kontakt: tel.: 736 754 001, e-mail: kct@kct.cz), kteří učiní potřebné kroky, aby zamýšlená trasa mohla být vyznačena turistickými značkami.

Podnikatelské subjekty, které přispějí na konto sbírky, a tím významně podpoří tento projekt, budou prezentovány svým logem na plochách turistických značek dané trasy a na prezentačních tiskovinách KČT.



Dosud vyznačené trasy: 2009 Mariánské údolí v Brně, 2010 Krajem Emy Destinové Lutová - Chlum u Třeboně.

